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FINANSAL MUHASEBE KAMP SORULARI-2

1-Isletme, saticiya olan borcuna mahsuben 3.000 % nakit édemis, 5.000 #’lik bono ve 2.000 #'lik gek ciro etmis,
1.500 #'lik bono ve 3.500 %'lik gek keside etmistir. Bu bilgilere gore yapilacak muhasebe kaydinda asagidaki
hesaplardan hangisinin kullanimi yanligtir?

A) Verilen Cekler ve Odeme Emirleri hesabi 3.500 % alacaklandirilir.
B) Alacak Senetleri hesabi 5.000 % alacaklandirilir.
C) Saticilar hesabi 15.000 % alacaklandirilir.
D) Alinan Cekler hesabi 2.000 % alacaklandirilir.
E) Borg Senetleri hesabi 1.500 ¥ alacaklandirilir.

2-isletmede, 25.000 #'lik gecmis yil zararinin olaganiistii yedeklerden karsilanmasina karar verilmistir. Bu islem
icin yapilacak kayitla ilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Statl Yedekleri hesabi alacaklandirilir.
B) Odenmemis Sermaye hesabi alacaklandirilir.
C) Gegmis Yillar Zararlar hesabi borglandirilir.
D) Olagandstu Yedekler hesabi borglandirilir.
E) Sermaye hesabi borglandirilir.

3-. Isletmenin 6zkaynaklarina iliskin bilgiler asagidaki gibidir:
Ozel Fonlar : 20.000 %

Hisse Senedi iptal Karlari : 5.000 %

Statu Yedekleri : 12.000 &

Donem Net Zarari : 10.000 ©

Sermaye : 200.000 ©

Odenmemis Sermaye : 40.000

Yasal Yedekler : 7.000 ©

Bu bilgilere gore isletmenin 6zkaynaklar toplami kag¢ %'dir?
A) 194.000

B) 204.000
C) 244.000
D) 274.000
E) 294.000
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4-. isletme, tamamini vadeli olarak satacagi 80.000 #'lik mal siparisinin %20’si kadar avans almistir. S6z konusu
mallar musteriye teslim edilmig, avans mahsup edildikten sonra kalan bedel ilgili hesaba kaydedilmistir. Bu
bilgilere gére malin teslimine iligkin yapilacak kayitta asagdidaki hesaplardan hangisinin kullanimi yanhistir?

A) Hesaplanan KDV hesabi alacakl 16.000 &

B) Alinan Siparis Avanslari hesabi borglu 16.000 ©
C) Alicilar hesabi borglu 80.000 &

D) Alinan Siparis Avanslari hesabi alacakli 16.000 &
E) Yurtici Satislar hesabi alacakl 80.000 %

5-. /
BANKA KREDILERI XXX
BANKALAR XXX
/
Yukaridaki kayit asagidaki islemlerden hangisine aittir?

A) Uzun vadeli kredi kullanimi

B) Kredi borcunun 6denmesi

C) Uzun vadeli kredinin vadesinin bir yilin altina dismesi
D) Kredi borcu igin teminat verilmesi

E) Kisa vadeli kredi kullanimi

6-Isletme, yénetim odasinda kullaniimak lizere %20 KDV dahil 60.000 $’ye yeni masa takimi almistir. Karsiliginda
fatura bedelinin yarisi i¢in vadesine 2 ay kalan bir musteri senedi ciro edilirken, kalan tutar i¢in bor¢laniimigtir.
Verilenlere gore, isletmenin yapacagi kayit asagidakilerden hangisidir?

A) /
255 DEMIRBASLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 10.000
320 SATICILAR 30.000
321 BORG SENETLERI 30.000
/.
B) /
255 DEMIRBASLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 10.000
320 SATICILAR 30.000
329 DIGER TiCARI BORCLAR  30.000
/.
C) /
255 DEMIRBASLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 10.000
121 ALACAK SENETLERI 30.000
329 DIGER TICARI BORCLAR  30.000
/.
D) /
255 DEMIRBASLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 10.000
321 BORG SENETLERI 30.000
329 DIGER TICARI BORCLAR  30.000
/.
E) /
255 DEMIRBASLA 50.000
191 INDIRILECEK KDV 10.000
121 ALACAK SENETLERI 30.000

321 BORG SENETLERI 30.000
/.
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7- Asagidakilerden hangisi aktifi diizenleyici bir hesap degildir?

A) Alinan gekler

B) Stok deger disUkligu karsihg
C) Birikmis amortismanlar

D) Alacak senetleri reeskontu

E) Slpheli ticari alacaklar karsiligi

8- Isletme, maliyeti 100.000 % olan ticari mali, 50.000 %’si ve KDV’si banka araciligiyla, 70.000 %’si de kredili
olarak 120.000 & + KDV bedelle satmigtir. Satis islemiyle ilgili olarak 10.000 © + KDV'lik tagima gideri nakit olarak
6denmigtir. Yukaridaki islemle ilgili muhasebe kayitlarinda, asagidaki hesaplardan hangisi kullaniimaz?

A) 102 Bankalar

B) 120 Alicilar

C) 600 Yurtigi Satislar
D) 100 Kasa

E) 300 Banka Kredileri

9- Isletme, 01.07.2022 tarihinde 4 yilhgina kiralamis oldugu magazaya 15.06.2023 tarihinde kredili olarak 26.000
1 + KDV’ye asansor taktirmistir. KDV pesin 6denmistir. Bu bilgilere gore isletmenin 15.06.2023 tarihinde yapacagi
kayitta asagidaki hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Saticilar hesabi alacakli 26.000 ©

B) Binalar hesabi bor¢lu 26.000 ©

C) Ozel Maliyetler hesabi alacakl 26.000 %

D) Diger Ticari Borglar hesabi alacakli 26.000 &
E) Banka Kredileri hesabi alacakli 26.000 ©

10- i§letme, senetsiz alacagina karsilik musterisi tarafindan ciro edilmis 45.000 £ nominal degerli bir bono
almistir. Bu islemle ilgili yapilacak kayit icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Alicilar hesabi 45.000 % borglandirihir.

B) Borg Senetleri hesabi 45.000 ¥ alacaklandirilir.
C) Saticilar hesabi 45.000 % borglandirilir.

D) Alacak Senetleri hesabi 45.000 % borglandirilir.
E) Bankalar 45.000 % borglandirilir.
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11- Stoklarini aralikli envanter yontemiyle izleyen ve fire bulunmayan bir isletmenin dénem basi ticari mal
mevcudu 200.000 %, dénem ici mal aliglari 1.000.000 %, alis giderleri 100.000 %, satis iadeleri 50.000 %, alis
iadeleri 50.000 £ ve dénem sonu ticari mal mevcudu 150.000 $'dir. Verilenlere gore isletmenin satisini yaptigi
ticari mallarin maliyeti ka¢ $'dir?

.150.000

12-Kayith degeri 20.000 %, birikmis amortismani 16.000 % olan bir demirbas yenilemek amaciyla 3.000 £ +
KDV’ye veresiye olarak satilmistir (KDV orani %10 varsayilmistir). Bu bilgilere gore yapilacak muhasebe
kaydinda asagidaki hesaplardan hangisinin kullaniimasi yanhgtir?

A) Ozel Fonlar hesabi alacakl 1.000 %
B) Birikmis Amortismanlar hesabi borglu 16.000 %
C) Hesaplanan KDV hesabi alacakli 300 &
D) Diger Olagandisi Gider ve Zararlar hesabi borglu 1.000 £
E) Diger Ticari Alacaklar hesabi borglu 3.300 %

13-Isletmeye ait muhasebe kayitlarina gére Subat 2022 ayi sonunda indirilecek KDV hesabinin borg kalani
24.000 B, Hesaplanan KDV hesabinin alacak kalani 32.000 % ve Devreden KDV hesabinin borg kalani 7.000 £ dir.
Bu bilgilere gore yapilacak KDV tahakkuk kaydinda asagidaki hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Hesaplanan KDV hesabi 32.000 % alacaklandirilir.
B) Devreden KDV hesabi 8.000 % borglandirilir.
C) Indirilecek KDV hesabi 24.000 % borglandirilir.
D) Devreden KDV hesabi 7.000 % alacaklandirilir.
E) Odenecek Vergi ve Fonlar hesabi 8.000 % alacaklandirilir.

14-Asagidakilerden hangisi hem varlik unsurunda hem de kaynak unsurunda azalisa neden olan islemdir?

A) Saticiya olan senetsiz borcun 6denmesi

B) isletme miisterisinden olan senetsiz alacagin tahsil ediimesi

C) Bankadaki kredi hesabindan, ayni bankadaki mevduat hesabina virman yapilmasi
D) Senetsiz alacaga karsilik musteriden senet alinmasi

E) Tamami kredili mal satin alinmasi
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15-igletme, saticiya olan senetsiz borcuna karsilik 5.000  nominal degerli bir miisteri senedini ciro etmistir. Bu
islemin hesaplar Uzerindeki etkisi ile ilgili olarak asagdidakilerden hangisi dogrudur?

A) Bir kaynak unsurunda azalig, bir varlik unsurunda artis vardir.
B) Bir kaynak unsurunda artis, bir varlik unsurunda artis vardir.

C) Bir kaynak unsurunda azalis, bir kaynak unsurunda artis vardir.
D) Bir kaynak unsurunda artig, bir varlik unsurunda azalis vardir.
E) Bir kaynak unsurunda azalis, bir varlik unsurunda azalis vardir.

16 /
102-BANKALAR 185.000
655-MENKUL KIYMET SATIS ZARARLARI  15.000
110-HISSE SENETLERI 200.000
/

Yukaridaki kayit asagidaki islemlerden hangisine aittir?

A) Hisse senetleri ihrag edilerek 200.000.-TL sermaye artigi yapilmigtir.

B) Alis bedeli 200.000.-TL olan hisse senetleri, 185.000.-TL’ye satiimistir.

C) 200.000.-TL nominal degerli finansman bonosu 185.000.-TL ye satin alinmigtir.

D) 200.000.-TL ahlig bedeli olan hisse sentlerinin borsa rayici 185.000.-TL olarak hesaplanmigtir.

E) Uzun vadeli yatinm amaciyla satin alinan hisse senetlerinin nominal degeri 185.000.-TL olarak hesaplanmistir.

17- Isletme, satici (S) isletmesi’ne olan 01.07.2022 vadeli 80.000 % nominal degerli borcunu vadesinde
o6deyemediginden, 01.09.2022 vadeli 85.000 £© nominal degerli bir musteri senedini ciro etmistir.
Bu isleme iliskin yapilacak kayit asagidakilerden hangisidir?

A-
321BORC SENETLERI 80.000
780 FINANSMAN GIDERLERI 5.000
121 ALACAK SENETLERI 85.000
B-
321BORC SENETLERI 85.000
321 BORG SENETLERI 80.000
642 FAIZ GELIRLERI 5.000
C-
121 ALACAK SENETLERI 80.000
780 FINANSMAN GIDERLERI 5.000
321 BORG SENETLERI 85.000
D-
121 ALACAK SENETLERI 85.000
121 ALACAK SENETLERI 80.000
642 FAIZ GELIRLERI 5.000
E-
321 BORG SENETLERI _ 85.000
121 ALACAK SENETLERI 80.000
321 BORC SENETLERI 80.000
121 ALACAK SENETLERI 85.000
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18-igletme, 100.000 % + 18.000 ¥ KDV tutarli mal satin almis ve fatura bedelini pesin olarak édemistir. Bu mallar
ile ilgili olarak 8.000 # de sigorta bedeli 6denmistir.

Bu isleme iligkin yapilacak kayit icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kasa hesabinin borg tarafina 126.000 ¥ kaydedilir.

B) indirilecek KDV hesabinin alacak tarafina 18.000 % kaydedilir.

C) Hesaplanan KDV hesabinin borg tarafina 18.000 ¥ kaydedilir.
)

D) Ticari Mallar hesabinin borg tarafina 108.000 % kaydedilir.
E) Kasa hesabinin borg tarafina 108.000 £ kaydedilir.

19- isletme 2021 yilinda alis maliyeti 150.000 % ve yararli dmrii bes yil olan bir makine satin almistir.
Isletme’nin azalan bakiyeler amortisman hesaplama yontemini sectigi bilinmektedir.

Buna gdre bu makinenin 2022 yili amortisman payi kag £'dir?

A) 21.600
B) 30.000
C) 36.000
D) 57.600
E) 96.000

20- /
153 TICARI MALLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 10.000
121 ALACAK SENETLERI 60.000
/.

!

Yukaridaki muhasebe kaydi asagidaki islemlerden hangisine aittir?

A) Senet keside ederek mal satisi
B) Senet keside ederek mal aligi
C) Senet ciro ederek mal aligi

D) Senet ciro ederek mal satisi
E) Senet alarak mal satisi
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Cevaplar

1-C 10-D
2-D 11-C
3-A 12-A
4-D 13-D
5-B 14-A
6-C 15-B
7-A 16-B
8-E 17-A
9-D 18-D

19-C
20-C



	Bu işleme ilişkin yapılacak kayıt için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
	Buna göre bu makinenin 2022 yılı amortisman payı kaç ₺’dir?

